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Двадцать второе занятие.
Задача 1. а) В конструкции на рисунке переложите две спички так, чтобы получилось пять равных квадратов. 
б) Из новой фигуры уберите 3 спички так, чтобы осталось только 3 квадрата.
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Задача 2. Яблоко плавает на воде так, что 1/5 часть яблока находится над водой, а 4/5 — под водой. Под водой яблоко начинает есть рыбка со скоростью 120 грамм/мин., одновременно над водой яблоко начинает есть птичка со скоростью 60 грамм/мин. Какая часть яблока достанется рыбке, а какая — птичке?
Задача 3.   В треугольнике АВС медиана ВМ перпендикулярна стороне ВС, АВ:ВС=2:1. Найдите 
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 треугольника.
Задача 4. Докажите, что среднее арифметическое двух неотрицательных чисел больше их среднего геометрического.
Задача 5. Докажите, что длина любой диагонали четырёхугольника меньше половины его периметра.
Задача 6. Докажите, что если ABCD — выпуклый четырёхугольник, то AB + CD < AC + BD.
Задача 7. Докажите, что 1+277+377+...+199677 делится на 1997.
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